



# МОСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА

Ректору Московского государственного  
технологического университета «Станкин»  
Е.Г. Катаевой.

Уважаемая Елена Георгиевна!

От имени депутатов Московской городской Думы сердечно  
поздравляю научно-педагогический коллектив, студентов,  
выпускников Московского государственного технологического  
университета «Станкин» с 90-летием вуза!

Университет заслужено называют кузницей отечественного  
машиностроения. В числе выпускников МГТУ «Станкин» - тысячи  
высококлассных специалистов в области станкостроения, талантливые  
инженеры, разработчики, изобретатели.

История учебного заведения неразрывно связана с историей всей  
нашей страны: индустриализацией, трудовыми и научными подвигами в  
Великую Отечественную войну, послевоенным восстановлением  
производства, подготовкой кадров. Ваш вклад в развитие отечественного  
высшего образования и инженерного дела заслужено отмечен высокими  
наградами.

Сегодня МГТУ «Станкин» - современный вуз, где внедряются самые  
передовые технологии, созданы все необходимые условия для подготовки  
лучших инженерных кадров России.

Сильная научная школа, профессиональный педагогический состав,  
крепкие традиции, авторитет вуза – залог дальнейшего развития и  
процветания.

Желаю всем крепкого здоровья, благополучия, реализации  
намеченных планов и новых профессиональных успехов!

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ  
МОСКОВСКОЙ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ

Москва, 2020 г.

А.В.ШАПОШНИКОВ